



ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ ВІННИЧЧИНИ – 44

**або 8 мільйонів гривень на комунальну
техніку.**

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації «Філософія Серця» з'ясували:

КП "Вінницьке шляхове управління" за **7 750 000** (сім мільйонів сімсот п'ятдесят тисяч) грн. придбає два комплекти обладнання для прибирання на спеціальні автомобілі. Було застосовано переговорну процедуру закупівлі, керуючись нормою Закону України «Про здійснення державних закупівель», а саме: відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

Було встановлено, що у 2014 році КП «Вінницьке шляхове управління» придбало у ТОВ «Глобус-авто» автомобілі спеціалізовані - всесезонні вакуумно-підмітально-прибиральні машини типу ГЛОБУС–533710 на шасі автомобіля МАЗ-5337 тільки з зимовим обладнанням. Для виконання робіт по прибиранню міста у літній період підприємству потрібно придбати також і літнє обладнання на даний тип машин. Оскільки технічною особливістю вищезазначених автомобілів є функція застосування автомобілів в роботі продовж усього року на одному шасі, шляхом швидкої заміни кузову та обладнання підмітально-прибирального на кузов(бункер) та обладнання для зимового прибирання, а також враховуючи те що ТОВ «Глобус-авто» є єдиним вітчизняним виробником автомобілів ГЛОБУС для прибирання вулиць і доріг та є єдиним в Україні представником (дилером) продукції компанії Buher-Schörling AG і фірми GILETA, SpA (член концерну Buher) приходимо до висновку, що встановлення іншого обладнання на автомобілі ГЛОБУС призведе до несумісності з наявним товаром, виникненням проблем технічного характеру, пов'язаних з експлуатацією та обслуговуванням.

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер проекту у Вінницькій області – ГО «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська студія».